.
)
.
. ._Zu "




PACIIOAOXKHUTE YHCAA B IIOPSAOKE
YBbIBAHHAA:

A. 987,6
b. 9,876
B. 9876

I'. 98,76



a ATOK:!
[

Arpa
BTOpas



1-U YPOBEHb

KAKOI'O ITAOEXA B PYCCKOM S513bIKE
HE CYILIECTBYET?

A. JlaTeIbHBIN

b. TBopuTebHBIN

I'. BuamnreapHBIN



2-U YPOBEHb

B KAKOH U3 IIEPEYHUCAEHHBIX BACEH H
CKA3OK AHCHIIE HE YOAAOCH AOCTHYbD
HKEAAEMOT'O?

A. «<BopoHa m siicuiia»
b. «K0/1000K»
B. «Kot u j1mca»




3-U YPOBEHb

CKOABKO CTPYH Y BAAAAAUKH?

b. 1IaTp
B. [IBe
I'. YUeTnIpe



4-U YPOBEHb

HA3OBHTE AMHAHIO O5140HU CTEIIbI?

A. CeMeHOB
b. Ky3Hemnos
B. Ilyrun




5-U YPOBEHb

U3 KAKOI'O BAAKA NEAAETC/S IIIIIEHO?

A. OBec

B. Jflumenspb
I'. Ilmenmuiia



6- YPOBEHb

KAKHM H3 OTHX CAOB HA3BIBAIOT
I'PYIIITY OCTPOBOB?

A. Dropa

B. KauboH
I. I'meTuep



7-U YPOBEHb

KAKOH H3 OTHUX OPOJOB ITIPHHUMAA
IIEPBYIO OAHMIIHNAAY COBPEMEHHOCTH?

A. AT/Ia”HTa

b. AMcTrepmam

I'. AHTBepnieH



8- YPOBEHb

B KAKOHM U3 OTHUX UTP UCIIOAB3YETCS
MSI4Y HAUBOABIIIE BEAUYHUHBI?

b. Bosern0ost
B. ®yT1b01
I'. BooHoe moJ10



9- YPOBEHb

9YTO TAKOE TOIIHMHAMBYP?

A. [Iupvixep
b. KopHermion

I. AganaHCKoe IJIeMsI




10-U YPOBEHb

B KAKOH U3 3TUX 'OAOBOAOMOK
HUCIIOAB3YIOTCSI PUCYHKHU?

A. KpoccBopz,
b. Uanmusopa
B. Jlororpud




11-N YPOBEHb

I'AE 2KHA APXUME?

b. DuBBI
B. AnnekcaHapwus
I'. Kopnad



12- YPOBEHb

I'lE HAXOOHAHUCDH «BUCSAYHE CAOBI
CEMHPAMHUABI» - OOJHO U3 CEMHA 9YAEC
CBETA?

A. AdvHbI
b. Memdmnc

I. Ilepcemnnosiip



13- YPOBEHb

YEMY PABEH 1 OJIOMM?

b. 31,1 mMm
B. 44,4 mm
I.15,4 MmMm



14-U YPOBEHb

KOMY H B KAKOH I'NA3 BITHACSL
I'BHUOH B OBPASE KOMAPA?

A. Tkaunxe B npaBbIN
r1as

!. “()Bapnxe BlJIe-BBII/I

I'/id3




15-U YPOBEHb

KAKASY U3 IIEPEYUCAEHHBIX MEP
U3MEPSAET OB BEM?

b. dyHT
B. Ilyn
I'. bepkoBein



